4.11 IIpumepsnl npeobpaszoBaHusg Pypbe 0000IIEHHBIX (DYHKITUIA.

B kavectBe npumepa Haitém npeobpasosanne Oypbe ot 0, () = §(z — x¢). dutsa 6p1eTpo
yobiBatroux dyukmii ¢(w) € S momyaum

(d2 (@), () = (8(x — o), §(x)) =

— (=) [ ple ) = [ pw)erds -

—00 —00

= (7", p(w)).

Takum obpaszom,

gy = €710%
B 9aCTHOCTH, Ipu o = 0, -

d(z) = 1(w)
Ananornyano, s 0_,,(v) = §(x + o)

fi;o — elizow.

Ucnonb3ys popmyay
Flf(2))(w) = 2nF 7 [f(=2)](w),
IOJIy9uM, 9TO
giwor — 2 F e %) (w) = 215 (w — wp),

=0T — 216 (w + wp).

Ncnonb3yst 91u hopMyJIbl, MOKHO OIPEIe/UTh peobpasoBanne Oypbe JiJisl MepHoInde-
CKUX (DYHKITHIA.

PackmagpiBast T-niepuoutaeckyto hyHKIwmo f(z) B psag Pypbe, MOXKHO 3anmcaTh (B TOUKe
HEIPEPBIBHOCTH ), 4TO

f<x>: Z Cneiwonz’

n=—oo

T
2 ) 2
Cn =7 f)e ™ dt,  wy= %

!

Tak Kak nepuoandeckas pyHKIUs OIpeae/IseT pery/IapHyIo 0000MEHHYI0 (DYHKIUIO MeI-
nensoro pocta f(z), To eé nmpeobpasopanne Oypbe 3aIICHIBACTCS B BUIE

f(w) =27 Z cnd(w —won).

n=—oo
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